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ГРОМАДСЬКЕ ОБГОВОРЕННЯ ВИМОГ ДО
МІЖДИСЦИПЛІНАРНИХ ОСВІТНІХ (НАУКОВИХ)
ПРОГРАМ

Міністерство  освіти  і  науки  України  пропонує  для  громадського
обговорення  проєкт  наказу  «Про  внесення  змін  до  Вимог  до
міждисциплінарних  освітніх  (наукових)  програм».

Зміни  пов’язані  з  можливістю  створення  міждисциплінарних  освітніх
програм на всіх рівнях вищої освіти в межах відповідної міждисциплінарної
предметної  області,  яка  формується  на  перетині  широких  та/або
деталізованих предметних областей. Разом із тим, до міждисциплінарної
предметної області не можуть включатися спеціальності, які передбачають
доступ  до  професій,  для  яких  запроваджено  додаткове  регулювання.
 Передбачено,  що  міждисциплінарні  освітні  (наукові)  програми  вищої
освіти  розробляються  відповідно  до  Закону  України  «Про вищу освіту»,
Переліку  галузей  знань  та  спеціальностей,  за  якими  здійснюється
підготовка здобувачів вищої та фахової передвищої освіти, затвердженого
постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 266 (із
змінами), цих Вимог, а також з урахуванням додаткових вимог та обмежень
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для  міждисциплінарних  освітніх  програм,  які  передбачені  стандартами
вищої освіти. Дія наказу поширюватиметься на здобувачів вищої освіти та
заклади вищої освіти.  Зміни вносяться відповідно до Закону України від 23
квітня 2024 року № 3642-IX «Про внесення змін до деяких законів України
щодо  розвитку  індивідуальних  освітніх  траєкторій  та  вдосконалення
освітнього процесу». Проєктом наказу передбачається викладення у новій
редакції  Вимог  до  міждисциплінарних  освітніх  (наукових)  програм,
затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 1 лютого 2021
№ 128, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 06 квітня 2021 р. за №
454/36076. Зауваження та пропозиції до проєкту можна подати до 5 березня
2025 року.
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